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GrandChef

COFFEE GRINDER / MLYNEK NA KAVU / MACINACAFFE
MOLINILLO DE CAFE / MOINHO DE CAFE
KAFFEEMUHLE / MOULIN A CAFE / MEYNEK DO KAWY
MLYNCEK NA KAVU / KOOEMOJTKA

Legend/ Popis / Legenda / Descripcion / Legenda
Beschreibung / Description / Opis / Popis / Onucarue

Handle / Rukojet

Manovella/ Mango / Manivela
Handkurbel / Poignée / Rekojes¢
Rukovdt/ Pyuka

Lid / Vicko / Coperchio / Tapa
Tampa/ Kappe / Couvercle
Wieczko / Viecko / Kpoiwka

Reservoir for coffee beans
Zdsobnik na zrnkovou kdvu
Serbatoio per il caffé in grani
Depdsito para granos de café
Reservatdrio para os grdos de café
Kaffeebohnenbehilter

Réservoir a café en grains
Pojemnik na kawe ziarnistq
Zdsobnik na zrmkovi kdvu
KoxmeliHep ona kobelinbix 3epeH

Grain size adjustment

Nastaveni hrubosti mleti
Regolazione del grado di macinatura
Tamafio de grano ajustable

Ajuste do tamanho do grdo

Regler fiir Mahlgradeeinstellung
Réglage de la finesse de la mouture
Regulator grubosci mielenia

vl lw Nastavenie hribky mletia
Hacmpolika 2py6ocmu nomona
Do p Py
o Measuring container for 1to 4 cups
V. {4y ) Imérka pro 1-4 Sdlky
i Ocdmérka pro 14 dlk
b S ) Misuratore da 1 a 4 tazzine
g Recipiente medidor de 1 a 4 tazas
Recipiente de medicdo para 1 a 4 chdvenas
Messbecher fiir 1-4 Tassen
Doseur pour 1-4 tasses
Base / Podstavec/ Base Miarka na 1 do 4 filizanek

Odmerka pre 1-4 Sdlky
Likana ona 1-4 yawek

Base /Base / Sockel / Socle
Podstawka / Podstavec / llodcmagka

Ceramic grinding mechanism / Keramicky mleci mechanismus
Macina in ceramica / Mecanismo cerdmico de molienda
Mecanismo de moagem cerdmico / Keramikmahlwerk
Mécanisme de broyage en céramique

Ceramiczny mechanizm mielqcy / Keramicky mleci mechanizmus
Kepamuyeckuti mexarusm nomona

@ INSTRUCTIONS FOR USE

Filling

Remove the handle and the lid, fill the container with coffee beans up to T cm
below the rim (1) and put the lid and the handle back on.

Useful hint: Use 7 to 10 g roasted coffee beans for one cup.

Grain size adjustment
Rotate to adjust to the required grain size (2).

Grain size grades

extra fine — oriental coffee made in cezve
fine — espresso

medium — mocca

medium coarse — filter coffee

coarse — Turkish style coffee

extra coarse — French press coffee
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Grinding

Place the grinder onto a smooth, flat surface, seize it by the base and grind coffee
by smoothly rotating the handle clockwise (3). Measure out ground coffee by the
number of cups on the measuring container (4).

Remove the grinder from the base, remove the measuring container with the
ground coffee beans and pour the ground coffee into cups or a coffee maker (5).

Cleaning, maintenance and storage

Clean the reservoir and the body of the grinder with a moistened cloth and dry; if
needed, clean the ceramic grinding mechanism using a brush. Wash the base with
the measuring container under running water and dry. Do not wash the grinder
in dishwasher.

Useful hint: To save space, store the grinder with the removed handle placed on
the lid (6).

@ NAVOD K POUZIT

Plnéni

Sejméte rukojeta vicko, zasobnik napliite nejvyse 1.cm pod okraj zrnkovou kdvou (1)
avicko i rukojet nasadte zpét.

Dobry tip: Pro jeden alek pouzijte 7 az 10 g prazené zrmkové kdvy.

Nastaveni hrubosti mleti
Otdcenim nastavte pozadovany stupen hrubosti mleti (2).

Stupné hrubosti mleti

1. extrajemné mleti — orientdIni kdva pfipravovand v dZezvé
. jemné mleti — kdva espresso

. stiedné hrubé mleti — kava mocca

. hrubsi mleti — prekapavand kava

. hrubé mleti — zalévand kdva, turek”

. extra hrubé mleti — kdva,french press”
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Mleti

Miynek postavte na hladkou rovnou plochu, uchopte za podstavec a plynulym
otacenim rukojeti po sméru hodinovych rucicek kdvu umelte (3). Mnozstvi
umleté kdvy odmérujte pomoci $alkii na odmérce (4).

Miynek sejméte z podstavce, vyjméte odmérku s umletou kdvou a vysypte ji do
$alkd nebo kavovaru (5).

Cisténi, udrzba a skladovani

Zasobnik a télo mlynku cistéte vihkou utérkou a osuste, keramicky mleci mecha-
nismus ocistéte v pfipadé potteby Stéteckem. Podstavec s odmérkou umyjte pod
tekouci vodou a osuste, mlynek nemyjte v mycce.

Dobry tip: Pro Gsporu mista skladujte mlynek se sejmutou rukojeti poloZenou
na vicku (6).

@ IsTRUZIONI PER L'USO

Riempimento

Rimuovere la manovella e il coperchio, riempire il serbatoio con caffé in grani
finoa 1.cm al di sotto del bordo (1) e riposizionare il coperchio e la manovella.
Consiglio utile: Utilizzare da 7 a 10 g di caffé in grani per una tazzina.

Regolazione del grado di macinatura
Ruotare per ottenere il grado di macinatura desiderato (2).

Gradi di macinatura

1. extra fine — caffe orientale preparato nell‘apposito bricco
fine — espresso

medio — con caffettiera

medio grezzo — caffé all'americana

grezzo — caffé alla turca

6. extra grezzo — caffe preparato con infusiera
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Macinatura

Posizionare il macinacaffé su una superficie piana e liscia, afferrarlo per la
base e macinare il caffé ruotando la manovella in senso orario con movimento
regolare (3). Misurare la quantita di caffé macinato facendo riferimento al
numero di tazzine indicate sul contenitore graduato (4).

Rimuovere la macina dalla base, estrarre il contenitore graduato con il caffé
macinato e versare quest'ultimo nelle tazze o nella caffettiera (5).

Pulizia, manutezione e conservazione

Pulire il serbatoio e il corpo del macinacaffé con un panno umido e asciugare;
se necessario, pulire la macina con una spazzolina. Lavare la base e il recipiente
graduato sotto acqua corrente e asciugare. Non lavare in lavastoviglie.
Consiglio utile: Per risparmiare spazio, riporre il macinacaffé rimuovendo la
manovella dal coperchio (6).



@ INSTRUCCIONES DE USO

Llenar

Retirar el mango y la tapa, llenar el recipiente con granos de café hasta 1 cm por
debajo del borde (1) y poner la tapa y el mango de nuevo.

Consejo titil: Utilizar de 7 a 10 g de café en grano para una taza.

Ajuste del tamaiio del grano
Girar para ajustar al tamafio de grano deseado (2).

Ajustes del tamaiio de grano

. extra fino — café oriental hecho en cezve
. fino — expresso

. medio —moca

. grano medio — café americano

. grueso — café tipo turco

6. extra grueso — para cafetera de émbolo
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Moler

Poner el molinillo sobre una superficie lisa y plana, sujetar por la base y moler el
café girando suavemente el mango hacia la derecha (3). Medir la cantidad de café
molido por el nimero de tazas en el recipiente medidor (4).

Retirar el molinillo de la base, retirar el recipiente medidor con el café molido
y verterlo en las tazas o en la cafetera (5).

Limpieza, mantenimiento y almacenaje

Limpiar el depésito y el cuerpo del molinillo con un pafio himedo y secar; si es
necesario, limpiar el mecanismo ceramico de molienda utilizando una brocha.
Lavar la base con el recipiente medidor bajo el grifo de agua corriente. No lavar el
molinillo en el lavavajillas.

Consejo util: Para ahorrar espacio, guardar el molinillo con el mango colocado
enlatapa (6).

(D INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Encher

Remover a manivela e a tampa, encher o recipiente com graos de café até 1 cm
debaixo da tampa (1) e voltar a colocar a tampa e a manivela.

Conselho ttil: Usar 7 a 10 g de café torrado para uma chavena de café.

Ajuste do tamanho do grao
Rodar para ajustar o tamanho do gréo pretendido (2).

Escala de tamanho do grao

1. extra fino — café oriental feito em cezve
2. fino — expresso

. médio —mocca

. médio grosso — café de filtro

. grosso — café estilo turco

6. extra grosso — café “french press”
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Moagem

Cologue 0 moinho numa superficie plana e lisa, sequre-o pela base e faca
amoagem do café girando a manivela para a direita (3). Deve medir a quantidade
de café pelo nimero de chavenas no recipiente de medicdo (4).

Remover o moinho da base, retirar o recipiente de medigao com os graos de café
moidos e deitar o café em chavenas ou numa cafeteira (5).

Limpeza, manutencao e arrumagao

Limpar o reservatdrio com um pano himido e secar. Se necessario, limpar o me-
canismo de moagem ceramica com uma escova. Lavar a base com o recipiente de
medicdo em dgua corrente e secar. Nao lavar o moinho na maquina de lavar louga.
Conselho til: Para poupar espaco, guarde o moinho sem a manivela inserida
na tampa (6).

(D GEBRAUCHSANLEITUNG

Befiillen

Die Handkurbel und die Kappe abnehmen, den Kaffeebohnenbehalter mit
Bohnenkaffe max. bis 1 cm unter den Rand befiillen (1), die Kappe und die
Handkurbel wieder aufsetzen.

Guter Tipp: Fiir eine Tasse Kaffeegetrank 7 bis 10 g Bohnenkaffee verwenden.

Einstellung des Mahlgrades
Umdrehen, den gewiinschten Mahlgrad einstellen (2).

Mahistufen

1. extra feine KdrnungsgroRe — orientalischer in der Cezve zubereiteter Kaffee
2. feine KornungsgroBe — Espressokaffee

. mittelgrobe KdrungsgraBe — Mokkakaffee

. grobere KérnungsgroBe — Filterkaffee

. grobe KornungsgroBe — aufgebriihter Kaffee mit Kaffeesatz

6. extra grobe KornungsgroBe —,French Press” Kaffee

Mahlen

Die Kaffeemiihle auf eine glatte ebene Fldche aufstellen, am Sockel greifen, mit der
Handkurbel im Uhrzeigersinn drehen, die Kaffeebohnen mahlen (3). Die Menge
an gemahlenem Kaffee nach der Tassenzahl an dem Messbecher abmessen (4).
Die Miihle vom Sockel nehmen, den Messbecher mit Kaffeepulver herausnehmen,
das Kaffeepulver in die Tassen, bzw. in eine Kaffeemaschine schiitten (5).
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Reinigung, Wartung und Lagerung

Den Kaffeebohnenbehalter und das Gehduse des Kaffeemiihle mit feuchtem Tuch
reinigen und trockenwischen, das Keramikmahlwerk im Bedarfsfalle mit einem
Pinsel reinigen. Den Sockel mit Messhecher unter flieBendem Wasser spiilen und
trockenwischen, die Miihle im Geschirrspiiler nicht spiilen.

Guter Tipp: Die Handkurbel abnehmen und auf die Kappe legen, um die Miihle
platzsparend zu lagern (6).

@ MoDE D’EMPLOI

Remplissage

Enlever la poignée et le couvercle, remplir le réservoir de café en grains au
maximum jusqu'a T cm du rebord supérieur (1) et remettre le couvercle et la
poignée en place.

Bonne astuce : Pour une tasse, utiliser 7 a 10 g de grains de café torréfié.

Réglage de la finesse de la mouture
Régler le degré de finesse de la mouture en tournant le récipient (2).

Degrés de finesse de la mouture

1. mouture extra fine — café oriental préparé en cezve
mouture fine — expresso

mouture moyenne — moka

mouture plus grosse — café filtre

mouture grosse — café a la turque

6. mouture extra grosse — cafetiére a piston
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Mouture

Poser le moulin sur une surface plane et lisse, saisir le moulin par le socle et tourner
de maniére réguliere la poignée dans le sens des aiguilles d'une montre pour
moudre le café (3). Mesurer la quantité de café moulu selon le nombre de tasses
indiqué sur le doseur (4).

Enlever le moulin du socle, oter le doseur avec le café moulu et le vider dans des
tasses ou dans une cafetiére (5).

Nettoyage, entretien et stockage

Nettoyer le réservoir et le corps du moulin avec un chiffon humide et sécher,
nettoyer le mécanisme de mouture en céramique avec un pinceau en cas de besoin.
Laver le socle avec le doseur a I'eau courante et sécher, ne pas nettoyer le moulin
au lave-vaisselle.

Bonne astuce : Pour un gain de place, stocker le moulin avec la poignée retirée
placée sur le couverdle (6).

(D INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

Napetnianie

Rekojes¢ i wieczko nalezy zdjac, zasobnik napetnic kawg ziarnista maksymalnie
do wysokosci 1 cm od gérnej krawedzi (1), nastepnie ponownie natozy¢ wieczko
i rekojesc.

Wskazéwka: Do przygotowania jednej filizanki kawy nalezy uzy¢ od 7 do 10 g
palonej kawy ziarniste;.

Regulacja grubosci mielenia
Stopieri grubosci mielenia nalezy wybrac ustawiajac regulator w wybranej pozydji (2).

Stopnie grubosci mielenia

1. mielenie bardzo drobno — kawa orientalna przygotowywana w dzezwie
mielenie drobno — espresso

mielenie Srednio — mocca

mielenie srednio-grubo — kawa parzona przelewowo

mielenie grubo — kawa parzona, z gruntem”

mielenie bardzo grubo — kawa,,french press”
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Mielenie

Mtynek nalezy umiesci¢ na gadkiej i réwnej powierzchni po czym poprzez obracanie
rekojescig w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, zmieli¢ kawe (3). llos¢
zmielonej kawy mozna odmierzy¢ wedtug symbolu filizanki znajdujacego sie na
miarce (4).

Mtynek nalezy zdjac z podstawki, wyjac miarke ze zmielong kawa i przesypac ja do
filizanek lub kawiarki (5).

Czyszczenie, utrzymanie i przechowywanie

Pojemnik i korpus mfynka nalezy czysci¢ wilgotng Scierka i osuszy¢. Ceramiczny
mechanizm mielacy w razie potrzeby nalezy oczysci¢ szczoteczka. Podstawke
oraz miarke nalezy my¢ pod biezacg woda i osuszy¢. Miynka nie nalezy my¢
W zmywarce.

Wskazowka: Aby zaoszczedzi¢ miejsce, mtynek nalezy przechowywac ze zdjeta
rekojescig natozong na wieczko (6).

@ NAVOD NA POUZITIE

PInenie

Zlozte rukovat a viecko, zasobnik napliite najviac 1 cm pod okraj zrnkovou kévou
(1) a viecko aj rukovdt nasadte spat.

Dobry tip: Na jednu $alku pouzite 7 az 10 g prazenej zmkovej kavy.

Nastavenie hribky mletia
Otacanim nastavte pozadovany stupen hribky mletia (2).

Stupne hrabky mletia

1. extrajemné mletie — orientdlna kdva pripravovand v dzezve
. jemné mletie — kdva espresso

. stredne hrubé mletie — kédva mocca

. hrubsie mletie — prekvapkdvand kdva

. hrubé mletie — zalievana kava,,turek”

. extra hrubé mletie — kdva, french press”
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Mletie

Mlynéek postavte na hladkd rovnd plochu, uchopte za podstavec a plynulym
otdcanim rukovéti v smere hodinovych ruiciek kdvu pomelte (3). Mnozstvo
pomletej kdvy odmeriavajte pomocou $&lok na odmerke (4).

Mlyncek zlozte z podstavca, vyberte odmerku s pomletou kdvou a vysypte ju do
Salok alebo kavovaru (5).

Cistenie, tidrzba a skladovanie

Zasobnik a telo mlynceka cistite vlhkou utierkou a osuste, keramicky mleci
mechanizmus oistite v pripade potreby Stetcom. Podstavec s odmerkou umyte
pod tecticou vodou a osuste, mlyncek neumyvajte v umyvacke.

Dobry tip: Na Gsporu miesta skladujte mlyncek so zlozenou rukovétou polozenou
na viecku (6).

@ VHCTPYKLMA MO UCNONB30BAHNIO

3anonHenue

CHUMWTE PYUKY W KPbILLKY, 3aNONHUTE KOHTE/Hep KodeilHbIMU 3epHamMU 10
YpoBHA 1 cM Hibxe Kpas (1), Nocne Yero CHoBA YCTAHOBUTE KPbILLIKY 1 PYUKy.
Mone3Hblit coBeT: Ha ofHy yaLwKy ucnonb3yiite 7—10 I xapeHbix KodeliHbIx
3epeH.

Hacrpoiika rpy6octi nomona
Yrobbl BbibpaTh Tpebyemblii pa3smep 3epHa, NoBepHuTe pyuKy (2).

(reneHn nomona Kode

1. MmopoLuKooOpa3HbIii NOMON — BOCTOUHBI Kode, KOTOPbIii BAPUTCA B ZKe3Be
MENKUiA NoMON — 3CNpecco

CPesHUi NOMON — MOKKO

CpepHe-rpy0blilt noMon — KancynbHblit Kode

rpy6blil nomon — pacTBOpUMbIii Kode

3KcTparpy6biii nomon — Kode Bo dppeHu-npecce
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Momon

MocTaBbTe MeNbHMILY Ha POBHYHO POBHYI0 MOBEPXHOCTb, APXUTECH 3a NMOACTABKY
1 HamenuTe Kode, NNaBHO NOBOPauMBaA pyuky no YacoBoi ctpenke (3).
I13mepsiiTe KonMyeCTBO HaMONOTOro Kode ¢ MOMOLLbHO YaLLiek Ha Lukane (4).
CHUMWUTE MeNbHULIY € NOACTABKY, U3BNEKMTE LKAy C MONIOTbIM KOGe 1 HacbinbTe
€ro B YaLLIKy unu Kopesapky (5).

OuuncTKa, yXoA 1 XpaHeHue

Yuctute KoHTeliHep U Kopnyc KOGeMonKM BNaXHOi TKaHblo, Nocae yero
BbICYLUWTE; NPU HEOOXOANMOCTI OUNCTUTE KepaMUyecknii MexaHu3m nomona
LweTKoit. lIpomoiiTe NOACTABKY €O LWKanNoI NOZ MPOTOYHOIA BOAOI 1 BbiCylLUTe. He
MoliTe B NOCYOMORYHON MaLLMHE.

Mone3Hblit coBeT: YTo6bl CKOHOMUTb MECTO, XPaHuTe KOHEeMONKY o CHATON
PYYKOIi, NONOMeEHHOI Ha KPbILLKY (6).
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